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Jegyzőkönyv

Készült: a Szilikátipari Tudományos Egyesület 2010. május 19-én Budapesten, a MTESZ Budai Konferencia Központban megtartott  XXXIII. Tisztújító Küldöttgyűlésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Serédi Béla a Küldöttgyűlés levezető elnöke köszöntötte a megjelent küldötteket és a meghívott vendégeket. Bejelentette, hogy mivel a 2007-ben megválasztott tisztségviselők megbízatása lejár, az SZTE mai XXXIII. Küldöttgyűlése egyúttal Tisztújító Küldöttgyűlés is. 

A levezető elnök felkérte dr. Szépvölgyi János elnök urat, hogy nyissa meg az Egyesület XXXIII. Tisztújító Küldöttgyűlését.

Dr. Szépvölgyi János elnök köszöntötte a megjelenteket és megnyitotta a XXXIII. Tisztújító Küldöttgyűlést. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy az SZTE 2009. évi Diplomadíj pályázatának eredményhirdetésére most kerül sor. Az elnök röviden ismertette a diplomadíj pályázat kiírását. A beérkezett pályamunkákat (a korábbiaknak megfelelően) Dr. Opoczky Ludmilla vezette bírálóbizottság értékelte. Ezúton is megköszönte az ő, valamint a bírálók munkáját.

A pályázatra 6 diplomamunka érkezett. A bírálóbizottság úgy ítélte, hogy mindegyik színvonalas, díjazásra érdemes munka, ezért mindegyiket elismerésben részesítette.

Dr. Szépvölgyi János ismertette a díjazottak nevét, helyezését, munkájuk címét és a megjelenteknek átadta az okleveleket:

· Megosztott I. helyezést ért el:

Szabó Krisztián: Különböző kohósalakok cementgyártási hidraulikus kiegészítőanyagként való felhasználhatósága. 

· Megosztott I. helyezést ért el:

Czuppon Gábor: Könnyűbeton tartóssági tulajdonságainak vizsgálata.

· Megosztott II. helyezést ért el:

Fischer Noémi: Könnyített szerkezetű vasbeton gyaloghíd megoldások.

· Megosztott II. helyezést ért el:

Zákány Ildikó: Alkáli aktivált szervetlen polimerek, mint a kötőanyagok újabb generációja.

· III. helyezést ért el:

Németh Dóra: YBa2Cu3Oy/Y2BaCuO5-ZrO2 és YBa2Cu3Oy/Y2BaCuO5-BaZrO3 rendszerek vizsgálata.

· Elismerő Oklevéllel díjazzuk:

Pankhardt Dezső: Építmények bontásából származó beton és meddőhányóból származó hulladékok adalékanyagként való újrahasznosíthatósága c. diplomamunkáját.

Dr. Szépvölgyi János bejelentette, hogy az Intéző Bizottság 2009. december 8-i ülésén hozott határozat szerint a 2010. évi Küldöttgyűlés ünnepi előadásait a 2009. évi Diplomadíj pályázaton nyertesek tartják, dolgozatuk alapján.

Serédi Béla levezető elnök felkérte Czuppon Gábort, hogy tartsa meg a Könnyűbeton tartóssági tulajdonságainak vizsgálata című előadását.
A levezető elnök megköszönte az előadást, és felkérte Németh Dórát az Y-Ba-Cu-O bázisú szupravezetőknél a ZrO2 égetési segédeszközök alkalmazhatóságának vizsgálata című előadásának megtartására.

A programban meghirdetett harmadik előadás elmaradt, mivel az előadó, Zákány Ildikó az árvíz miatt nem tudott részt venni a Küldöttgyűlésen.

Az elhangzott előadások után dr. Kausay Tibor kifejezte, hogy nagyon örül az elhangzott, színvonalas előadásoknak, a fiatalok részvételének és kéri őket, hogy minél többen csatlakozzanak az Egyesület és a Szakosztályok munkájához.

Serédi Béla megköszönte az előadásokat, valamint a hozzászólást és tájékoztatott, hogy a szervezeti ügyrendi kérdések tisztázása következik.

Bejelentette, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes, mivel a küldöttek több mint fele, 47 fő jelen van.

A Küldöttgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének javasolta: Tóth-Asztalos Rékát, az Egyesület ügyvezető titkárát. Szavazás
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
- 

tartózkodott:

-

A levezető elnök megállapította, hogy a jegyzőkönyvvezető személyét a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta: Tóthné Kiss Klára úrhölgyet és Sopronyi Gábor urat. 

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő


igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-


nemmel szavazott:
-

tartózkodott:

- 


tartózkodott:

-

A levezető elnök megállapította, hogy a jegyzőkönyv hitelesítők személyét a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Tájékoztatta a Küldöttgyűlést, hogy az Egyesület Intéző Bizottsága 2010. február 9-i ülésén Jelölő Bizottságot választott, amelynek elnöke dr. Kausay Tibor úr. A Jelölő Bizottság elnöke a végzett munkáról és a jelölésekről a későbbiekben beszámol.

A tisztújításra tekintettel a Küldöttgyűlésnek meg kell választania a Szavazatszedő Bizottság elnökét és tagjait.

A Szavazatszedő Bizottság elnökéül javasolja: Mattyasovszky Zsolnay Eszter úrhölgyet.

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-

tartózkodott:

-

A levezető elnök megállapította, hogy a Szavazatszedő Bizottság elnökének személyét a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A Szavazatszedő Bizottság tagjainak javasolja: Kárpáti László urat és Jákó Klára úrhölgyet. 
Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-



nemmel szavazott:
-

tartózkodott:

-



tartózkodott:

-

A levezető elnök megállapította, hogy a Szavazatszedő Bizottság tagjainak személyét a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Az ügyrendi-szervezeti kérdések után a Küldöttgyűlés napirendjén szereplő programok következnek.

A levezető elnök javasolta, hogy a meghívóban szereplő programnak megfelelően bonyolítsák le a Küldöttgyűlést. Megkérdezte a jelenlévő küldötteket, hogy az előirányzott napirendekkel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? A küldöttek részéről észrevétel nem merült fel.

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-

tartózkodott:

-

A levezető elnök megállapította, hogy a napirendet a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A Küldöttgyűlés elfogadott napirendje a következő:

· Asztalos István főtitkár: beszámoló az Egyesület három éves tevékenységéről, 2010. évi terveiről. Közhasznúsági jelentés.

· Koska János főtitkárhelyettes: beszámoló a 2009. évi költségvetés teljesítéséről és a 2010. évi költségvetési előirányzatról.

· Dr. Dani Sándorné, az Ellenőrző Bizottság elnöke: az Ellenőrző Bizottság jelentése.

· Hozzászólások.

· Dr. Kausay Tibor, a Jelölő Bizottság elnöke: Jelölő Bizottság javaslatának előterjesztése.

· Szavazás lebonyolítása

· SZÜNET, büfé

· A Szavazatszedő Bizottság jelentése

· Szilikátiparért Emlékérmek átadása

· Örökös tagok avatása

· Elnöki zárszó

A levezető elnök felkérte Asztalos István főtitkárt, hogy tartsa meg beszámolóját. Az írásos anyagot a küldöttek kézhez kapták.

Az írásos anyag kiegészítéséül a főtitkár hangsúlyozta, hogy az Egyesület célja: „A műszaki, tudományos és gazdasági haladás segítése, a szilikátipari szakemberek szakmai fejlődésének előmozdítása, a közéleti tevékenység fejlesztése, szakmai érdekvédelem.” 

A 2007–2009-es időszak az Egyesület életében a megújulás évei voltak. Működési költségeinket racionalizáltuk, megújítottuk az Egyesület honlapját, a titkárság felújította az irodát. Az Építőanyag folyóirat új arculatot kapott, nemzetközi elismertsége jelentősen nőtt. Folyamatosan igyekszünk felkelteni a fiatalság érdeklődését Egyesületünk iránt, valamint az elmúlt időszakban kommunikációnkat is korszerűsítettük. 
Az utóbbi évtizedben jelentősen lecsökkent taglétszám úgy tűnik, újra növekedésnek indul, a tagság pedig fokozatosan fiatalodik. Jogi támogatónk száma is csökkent az elmúlt években, mely – többek között – a nehéz gazdasági helyzetnek is köszönhető. A kieső bevételek miatt az anyagi helyzetünk stabilitása is meggyengült.

Az elmúlt években nagy hangsúly került a pályázati bevételekre. NCA, Interreg, NKTH pályázatokon folyamatosan pályázunk, változó sikerrel. Az „Építés Fejlődéséért” Alapítvány hosszú idő óta támogatja munkánkat.

A rendezvények száma – mely az Egyesület szakmai tevékenységének fontos elemét jelenti – az utóbbi időben nem csökkent, és a jövőben is tartani kívánjuk ezt a szintet.

Évente adjuk aktív tagjaink munkájának elismeréséül a Szilikátiparért Emlékérem kitüntetést, valamint más – állami – kitüntetések odaítélésében is közreműködünk. Minden évben megrendezzük örökös tagjaink részére a Senior találkozót. Törvény- és rendeletalkotásban, a szabványosítási munkákban folyamatosan részt veszünk. A szakmai társszervezetekkel fenntartjuk az együttműködést. 

Serédi Béla megköszönte a beszámolót és átadta a szót Koska János főtitkárhelyettesnek, hogy tartsa meg beszámolóját.

Koska János főtitkárhelyettes elmondta, hogy az ipart sújtó nehéz gazdasági helyzet minket is érint. Ennek ellenére működtünk az elmúlt években, nem tartoztunk senkinek, egyensúlyunkat megtartottuk. A jogi tagjaink támogatását ezúton is köszönjük! Fenntartottuk az Építőanyag folyóiratot is, pedig ez veszteséges volt.
Régen az 1000 fő körül mozgó taglétszám miatt az ebből származó bevételeink is jóval magasabbak voltak. Működési költségeinket az elmúlt években a lehetőségekhez mérten lecsökkentettük, jelentős mértékben tovább már nem csökkenthetők. A működés évi 7–8 millió forintba kerül így is. A MTESZ bizonytalan helyzete miatt esedékes, hogy az irodát elköltöztessük, talán ezen tudunk valamennyit spórolni. A pályázati kiírásokat folyamatosan figyeljük, de a pályázatok sikeres végrehajtásához egyesületi aktivitásra is szükség van.
2010-re 0-s eredményt szeretnénk elérni. Mind a bevételi, mind a kiadás oldal csökkent, de az egyensúlyt szeretnénk megtartani.

Serédi Béla megköszönte a beszámolót. Átadta a szót Dr. Dani Sándorné úrhölgynek, az Ellenőrző Bizottság elnökének, hogy ismertesse az Ellenőrző Bizottság jelentését.

Dr. Dani Sándorné, az Ellenőrző Bizottság elnöke kiemelten kérte a jelenlévő tagok támogatását a sikeres pályázatokhoz is.

Az EB részletes jelentése az elkészített beszámolóban megtalálható. Az Ellenőrző Bizottság az Egyesület mérlegét és eredmény kimutatását megvizsgálva megállapította, hogy a pénzügyi működés a jogszabályoknak megfelelően történt. Az Egyesület pénzügyi gazdálkodásáról szóló mérleg és eredménykimutatás és a közhasznúsági jelentés elfogadását javasolja. 

Serédi Béla megköszönte a beszámolót, majd a beszámolókról egyenkénti szavazást kért a küldöttektől.

Beszámoló az Egyesület három éves tevékenységéről és a 2010. évi terveiről:

Szavazás:
igennel szavazott: 
47 fő

nemmel szavazott: 
-

tartózkodott:

-

1/K/10. sz. határozat: A Küldöttgyűlés az Egyesület három éves tevékenységéről és a 2010. évi terveiről szóló beszámolót elfogadta.

2009. évi Közhasznúsági jelentés:

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-

tartózkodott:

-

2/K/10.sz. határozat: A 2009. évi Közhasznúsági jelentést a Küldöttgyűlés elfogadta.

Beszámoló a 2009. évi költségvetés teljesítéséről:

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-

tartózkodott: 

-

3/K/10.sz. határozat: A Küldöttgyűlés a 2009. évi költségvetés teljesítéséről szóló jelentést elfogadta.

A 2010. évi költségvetési előirányzat előterjesztése:

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-

tartózkodott:

-

4/K/10.sz. határozat: A Küldöttgyűlés a 2010. évi költségvetés előirányzatot elfogadta.

Az Ellenőrző Bizottság jelentése:

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott: 
-

tartózkodott:

-

5/K/10. sz. határozat: A Küldöttgyűlés az Ellenőrző Bizottság beszámolóját elfogadta.

Dr. Szépvölgyi János elnök bejelentette, hogy a vezetőség mandátuma lejárt. Megköszönte a tagságnak és vezetőség tagjainak az elmúlt három évben végzett munkát.

Serédi Béla levezető elnök a küldötteknek szavazásra tette fel a kérdést, hogy megadják-e a vezetőségnek a felmentést?

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-

tartózkodott:

-

6/K/10.sz. határozat: A Küldöttgyűlés a leköszönő vezetőségnek a felmentvényt megadta.

Serédi Béla levezető elnök felkérte dr. Kausay Tibor urat, a Jelölő Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Dr. Kausay Tibor megköszönte a Bizottság tagjainak a munkáját és mindazoknak, akik segítséget nyújtottak ehhez. Elmondta, hogy az elmúlt három év munkája, eredményei és a szakosztályokkal, tagsággal való egyeztetés alapján javasolja a Bizottság, hogy 3 változtatás kivételével a 2010–2012. évre megválasztott vezetőség folytassa a munkát. 
Ismertette, hogy a változásokat: Riesz Lajos, elhunyt társelnök helyére Sáros Bálintot, a Cement Szakosztály elnökét, az Ellenőrző Bizottság két tagja – Szilvási Zsuzsanna és Lippay Péter – helyére pedig Bukta Attilát és dr. Kunvári Árpádot javasolja. Az új jelöltek szakmai életrajzát ismertette a jelenlévőkkel.

A Jelölő Bizottság javaslata tehát a következő:

Tisztségviselők:

Elnök: 

Dr. Szépvölgyi János

Társelnökök:

Dr. Józsa Zsuzsanna



Melegné Kiss Katalin

Dr. Rudnyánszky Pál
Sáros Bálint
Serédi Béla

Sey Pongrác

Tóthné Kiss Klára

Főtitkár: 

Asztalos István

Főtitkárhelyettes:
Koska János

Választott Bizottságok:

Ellenőrző Bizottság:

Elnök: 
Dr. Dani Sándorné

Tagok:
Bukta Attila 



Dr. Kunvári Árpád
Etika Bizottság:

Elnök: 
Juhász Béla

Tagok:
Dr. Dobos Imre



Demény Péter

Egyesületi Minősítő Bizottság:

Elnök: Serédi Béla

Tag:
Szántó József

Szerkesztő Bizottság:

Elnök: 
Dr. Gömze A. László

Felelős szerkesztő: Tóth-Asztalos Réka

Serédi Béla levezető elnök megköszönte a Jelölő Bizottság munkáját. Megkérdezte a küldötteket, van-e más javaslatuk? Amennyiben van, fel kell venni a jelölő-listára.

A küldöttek részéről egyéb jelölés nem volt, így szavazásra bocsátotta a Jelölő Bizottság javaslatát.

Szavazás:
igennel szavazott:
47 fő

nemmel szavazott:
-

tartózkodott:

-

7/K/10.sz. határozat: A Küldöttgyűlés a tisztségviselőket a jelölőlista szerint elfogadta.

Serédi Béla átadta a szót Mattyasovszky Zsolnay Eszter úrhölgynek, a Szavazatszedő Bizottság elnökének, hogy ismertesse a szavazás menetét.

Mattyasovszky Zsolnay Eszter: a szavazólapot sokszorosítani kell. A szavazás titkos. A szavazólap tartalmazza a jelölteket, a tisztségviselők 3 évi időtartamra kapnak megbízást. Egyetértés esetén a szavazólapot változtatás nélkül a szavazóurnába kell bedobni. Egyet nem értés esetén, a szavazólapon a változtatást a név tintával való áthúzásával és az általa jelölt név beírásával kell jelölni. Ha az új személyre tett javaslattal egyidejűleg nem kerül áthúzásra a szavazólapon szereplő személy neve, a szavazat érvénytelennek minősül. A szavazásra 15 perc áll rendelkezésre, azt követően a szavazóurnát lezárják. Ezen időtartamra szünetet rendelnek el.

Szavazás - Büfé

Serédi Béla levezető elnök felkérte a Szavazatszedő Bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Mattyasovszky Zsolnay Eszter elmondta, hogy a jelenlévő 47 küldött leadta szavazatát. Az elnök és a többi tisztségviselő személyére 47 érvényes szavazat érkezett. Gratulált a megválasztott Vezetőségnek és a Bizottságok tagjainak.
8/K/10.sz. határozat: A Küldöttgyűlés a Szilikátipari Tudományos Egyesület elnöke tisztségre 
dr. Szépvölgyi János urat 47 érvényes szavazattal megválasztotta.

Dr. Szépvölgyi János megköszönte a bizalmat és kérte, hogy a továbbiakban is támogassák, segítsék munkájában, amelyet a vezetőség tagjaival együtt az Egyesület céljainak elérése érdekében végeznek.

Serédi Béla levezető elnök bejelentette, hogy a Szilikátiparért Emlékérmek átadása és az örökös tagok avatása következik.

A kitűntetéseket dr. Szépvölgyi János elnök adta át, a méltatásokat Asztalos István főtitkár ismertette.
Szilikátiparért Emlékérem kitűntetést kapott: 

Mattyasovszky Zsolnay Eszter (Tégla és Cserép)

Dr. György József (Finomkerámia)
Dr. Kausay Tibor (Beton)

Az Örökös tagoknak az okleveleket dr. Szépvölgyi János elnök adta át.

Az Egyesület új Örökös Tagjai: 

Borbély Csaba (Tégla és Cserép)

Fekete László (Kő és Kavics)

Libál Lajos (Üveg)

Simon Gyula (Cement)

Tóth Kálmán (Cement)
Dr. Szépvölgyi János elnök megköszönte a küldöttek, a megjelent vendégek és tagok a részvételét, majd a Küldöttgyűlést bezárta.

Kmf.

Készítette:



Tóth-Asztalos Réka
Hitelesítők:


Tóthné Kiss Klára 



Sopronyi Gábor
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