EMLÉKEZTETŐ

a 2013. szeptember 24-i Vezetőségi és IB ülésről
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. Az ülést Asztalos István úr vezette.
Asztalos István elnök úr köszöntötte az ülés résztvevőit. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, majd az IB tagok egyhangúan elfogadták a napirendi pontokat. 

1. Napirend: Az Egyesület őszi rendezvénytervei

A szakosztályvezetők röviden ismertették az őszi rendezvényeiket. 
A Kő- és Kavics Szakosztály, a Tégla- és Cserép Szakosztály és az Üveg Szakosztály az októberi nagyrendezvényükre már elküldték a meghívókat. A Finomkerámiai Szakosztály részéről már lezajlott egy rendezvény, de október 3-ára is terveznek egy összejövetelt. A Cement Szakosztály október 4-én tart egy szakmapolitikai megbeszélést. A Beton Szakosztály november végére tervezi az ankétját. A Szigetelő Szakosztálynál a rendezvényről csak később döntenek.
2. Napirend: A pénzügyi helyzet alakulása

Előadó: Koska János főtitkárhelyettes
A Közgyűlésen meghatározott tartalék a bankban van. Augusztus végéig az összes költség 2,5 millió Ft, a bevétel 4,5 millió forint volt. A bevételnél az egyéni tagdíjakból 850.000, a jogi tagoktól 3,5 millió forint folyt be. Ha a bevételek és kiadások nem haladják meg az év hátralevő időszakában a tervezettet, jelentős tartalékot tudunk jövőre átvinni.

3. Az új vezetőség munkarendjének kialakítása

Előadó: Asztalos István elnök

Az elnök úr megjegyezte, hogy elnöki pozícióját még nem jegyezték be, de ez rövidesen megtörténik. Elfoglaltsága miatt számít Urbán Ferenc főtitkár segítségnyújtására, és természetesen Betty munkájára is. Korábban felvetődött, hogy szükség lenne egy gyakornokra Betty mellé, aki társadalmi munkában nyújtana segítséget. Az ingyenességet a bizottsági tagok elvetették. Urbán Ferenc főtitkár úr felvetette, hogy ő most vett fel egy titkárnőt 6 órai munkára, aki az idejének egy részében besegíthetne Bettynek. Decemberi IB ülésen visszatérünk a témára, de a titkár úr úgy gondolja, hogy ha náluk beválik, akkor az SZTE-nek is megfelelő lesz.


4. Napirend: Az Egyesület érdekkörébe tartozó iparágak összefogása



Előadó: Asztalos István elnök és Urbán Ferenc főtitkár


Október 4-én lesz egy rendezvény, ami arról fog szólni, hogy a szakma, illetve az iparágak megpróbálják megismerni egymás véleményét és a kommunikáció új formáit kívánják majd felvázolni. A szakmai fórum vitaindító lesz, ahol az egyes iparágakat népszerűsítő kommunikáció, illetve az együttműködések új formái kerülnek napirendre. Első lépésben a Magyar Cementipari Szövetségnél elindított korszakváltáshoz, új stratégiai irányokhoz kívánják hozzárendelni a cement, beton, mész, kő- és kavics, adalékszer és beton termékben érintett iparágak kommunikációját. 

Urbán főtitkár úr ismertette a Cementipari Szövetség megújulásának, átalakulásának folyamatát. A kapcsolódó iparágak bevonására és egy szélesebb építőanyag gyártói kör összefogására lenne szükség. Szakmai, népszerűsítő kiadványok, akciók szükségesek a különböző célcsoportoknál. Szükséges a szövetség nevének, arculatának megújítása, az új igények felmérése.


Megítélése szerint – mivel az SZTE szakosztályai és a Szövetség új tagozatai között nagy az átfedés – érdemes megfontolni a szo-rososabb szakmai együttműködés lehetőségét. Napirenden van az új beton EN 206 szabvány megjelenése, mellyel kapcsolatban a NAD elkészítése érdekében szakmai összefogásra van szükség, mely munkában számít az érintett szakosztályok részvételére.


5. Napirend: Építőanyag: elvégzett fejlesztések, tervek  

Előadó: Dr. Borosnyói Adorján főszerkesztő

A főszerkesztő úr bemutatta a kétnyelvű, megújult honlapot. Van egy újdonság is, a Hírek – érdekességek rovat. Az aktuális számot nem teszik teljes egészében közzé, csak a tartalomjegyzéket. Ha valakinek ez felkelti az érdeklődését, az megvásárolhatja. Az archív számok továbbra is ingyenesen elérhetők.

Úgy döntött a szerkesztőbizottság, hogy az évi két szám nem életképes, ezért négy számot kívánnak megjelentetni. Kérik, hogy a szakosztályok is aktivizálják magukat, és jelentkezzenek szakmai cikkekkel.

6. Napirend: MTESZ helyzete, egyéb

Asztalos elnök úr ismertette, hogy a MTESZ felszámolás alatt van, de a vagyona fedezi a tartozásokat. Ugyanakkor a megújuló MTESZ létrehozására szóló meghívót kapott az Egyesület, amely kérdések formájában fordult az egyesületekhez. Az IB-tagok egyhangú véleménye, hogy először zárják le a múltat, rendezzék az adósságukat, és aztán lehet szó az együttműködésről.  
További hozzászólás nem lévén az ülést Asztalos István elnök úr bezárta

Az emlékeztetőt összeállította: Antal Józsefné
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